Marie-Blanque + Aubisque 2018: Ports mitics del Tour
Dates: Divendres 29 de Juny — Diumenge 1 de Juliol de 2018

* Divendres: Desplagcament a Laruns. Hotel a Laruns.

* Dissabte: Mati: Cols de Marie-Blanque i d’Aubisque. Dinar a I’Aubisque.
Tarda: opcionalment passeig per La Corniche, fins el col de Soulor

* Diumenge: Sortida curta i tornada a Sant Cugat

Grup A:
* Marie-Blanque per cara Oest (molt dura)
* Aubisque

Grup B:

* Marie-Blanque per cara Est (asequible)
* Aubisque
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Grup A - Marie Blanque (oest) i Aubisque.gpx: 101.6 km, 2343m desnivell Aubisque
weoo—f( [ T ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ttt r ottt \

1200 — Marie-Blanque

Altitu
~J
o
o
[
Laruns

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68 70 72 74 76 78 80 82 84 86 88 90 92 94 96 98 100 102
Distancia (km)

Aubisque
\

Grup B - Marie Blanque (est) i Aubisque.gpx: 74.7 km, 1958m desnivell
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Grup C - Aubisque fins on pugui arribar.gpx: 36.6 km, 1224m desnivell AUbISque Tarda - passeig per La Corniche.gpx: 19.3 km, 499m desnivell AUbISC]UG
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